

## РЕЦЕНЗИЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»  
галузі знань 12 Інформаційні технології  
зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки  
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сьогодні інформаційні технології є сферою що швидко зростає, має значний попит на фахівців з комп'ютерних наук, тому підготовка кваліфікованих фахівців в сфері комп'ютерних наук є актуальною.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки», підготовлена проектною групою Міжнародного гуманітарного університету, передбачає підготовку висококваліфікованих здобувачів, які будуть відповідати певним вимогам для успішного працевлаштування в сфері комп'ютерних наук. До цих вимог слід віднести інтелектуальні здібності, ґрунтовні знання та навички, вміння працювати в команді та мати необхідні компетентності, достатні для генерації нових ідей, розв'язання комплексних завдань у професійній діяльності.

Характеристика, мета освітньо-професійної програми, обсяг кредитів, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, нормативні і варіативні складові підготовки здобувачів, результати навчання, придатність до працевлаштування, визначені даною програмою, вважаю актуальними. Перелік освітніх компонентів (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) мають логічну послідовність і відповідають сучасним вимогам щодо підготовки фахівців зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки.

В цілому, структура та зміст освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» свідчить про те, що її впровадження дозволить здобувачу вищої освіти сформувати на належному рівні загальні та професійні компетентності в галузі інформаційних технологій, що сприятиме успішному працевлаштуванню.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» містить всі необхідні структурні та змістові компоненти, враховує вимоги роботодавців, тенденції сучасного ринку праці, що підтверджує здатність професорсько-викладацького складу Міжнародного гуманітарного університету здійснювати підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки.

завідувач кафедри комп'ютерних  
систем та технологій

Одеського національного  
університету імені І.І. Мечникова  
Д. Н. професор

Юрій ГУНЧЕНКО



Особистий підпис *Ю. Гунченко*

ЗАСВІДЧУЮ

ІНСПЕКТОР ВІДДІЛУ КАДРІВ

*(І.І. Осецький)*